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Μητρόπολη Ρεθύμνης: Τιμή και μνήμη Ανθίμου 
Αρχιερέως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με αφορμή τη συμπλήρωση 14 ετών από της εις Κύριον 
εκδημίας του μακαριστού Μητροπολίτου Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κυρού Ανθίμου (Συριανού), πραγματοποιήθηκε, 
το πρωί του Σαββάτου, 17 Αυγούστου 2024, Ιερό Μνημόσυνο, 
στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή, της οποίας 
νέος Κτήτωρ και Καθηγούμενος υπήρξε ο αοίδιμος Ιεράρχης.
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Κατά τον Όρθρο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σελευκείας 
κ. Θεόδωρος, Καθηγητής της Πατριαρχικής Ανωτάτης Εκκλησιαστικής 
Ακαδημίας Κρήτης, ο οποίος στη συνέχεια τέλεσε την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία και το Ιερό Μνημόσυνο, συμπροσευχομένου του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Πρόδρομος καλωσόρισε με θερμούς λόγους τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Σελευκείας κ. Θεόδωρο, αναφερόμενος στους δεσμούς αγάπης και τιμής, καθώς 
και της κοινής Μονής της μετανοίας, του αγίου Σελευκείας με τον μακαριστό 
Μητροπολίτη Άνθιμο.

Ο Σεβασμιώτατος Σελευκείας ευχαρίστησε θερμά για την πρόσκληση και εξέφρασε 
τη χαρά του για την, για μία ακόμη φορά, αρχιερατική του παρουσία στην Ιερά 



Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, ενώ αναφέρθηκε με λόγους αγάπης και 
τιμής στην προσωπικότητα και την εκκλησιαστική φυσιογνωμία του μακαριστού 
Ιεράρχου Ανθίμου, κομίζοντας και την Ευχή και Ευλογία του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού μας Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

Στην προσωπικότητα του αοιδίμου Μητροπολίτου κυρού Ανθίμου αναφέρθηκε 
εν συντομία και ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Άνθιμος Μαντζουράνης,
Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου και εκ των 
πνευματικών τέκνων του μακαριστού Ιεράρχου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, στο Αρχονταρίκι της Μονής, προσφέρθηκε 
επιμνημόσυνο κέρασμα από τον Καθηγούμενο και νέο Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Παρθένιο 
Καλυβιανάκη, επίσης πνευματικό τέκνο του αοιδίμου Ιεράρχου.



“Είη η μνήμη του μακαριστού Μητροπολίτου Ανθίμου αιωνία και αγήρως”.














